

驾驶人疏于观察 路口发生四连撞

本报讯(通讯员 孟宪阳 记者 翟进)7月13日早8时许,市区檀山路二道巷路口发生四车连撞事故。由于“第四车”驾驶人疏于观察,导致四车连环碰撞,结果“第四车”发生侧翻。

经润州交警现场初步了解,当天早晨,“第一车”驾驶人程某在事故发生地路口停车避让前方转弯车辆;“第二车”“第三车”驾驶人见状依次停车;然而,紧随其后的“第四车”驾驶人赵某疏于观察前方情况未来得及制动,眼看着就要追尾“第三车”,赵某立即向右猛打方向盘,结果还是猛烈撞上了“第三车”,自己的车辆也因此失去平衡而侧翻在地。

事故发生后,润州交警迅速前往现场处置,一边疏导交通、维持秩序,一边妥善将驾驶人赵某带至安全地带,帮其从驾驶室里取出急用贵重物品。十多分钟后,现场交通恢复正常。该事故导致2名驾驶人受伤,四车不同程度受损。

变压器着火 引燃垃圾堆 民警消防人员及时扑救



景泊 摄

本报讯(景泊 籍月恒 邵臻)7月11日,丹阳市皇塘镇某处路面变压器着火,引燃垃圾堆,现场浓烟滚滚。所幸丹阳皇塘派出所民辅警及时赶到现场,处置及时,火势得到有效控制,未造成人员伤亡。

当日凌晨1时许,丹阳皇塘派出所接到报警称,该镇某银行旁变压器着火引燃垃圾堆,情况危急。接警后,皇塘派出所民警邹新煜立即带着辅警赶赴现场开展灭火工作。

到达现场后,民警发现变压器着火引燃垃圾堆,周围还有很多极易被引燃的废弃干枯树木,旁边就是民宅,当时已是深夜,屋内人员正在熟睡,如不及时将火扑灭,一旦火势蔓延,后果不堪设想。

“最近的导墅消防队到达这里需要20分钟。”现场群众中有人说。为了防止火势蔓延,民辅警一边疏散围观群众,一边借来水桶就近取水,进行灭火。经过几轮努力,火势慢慢减弱,随后丹阳市导墅镇消防中队赶到,扑灭了现场明火。

好险! 八旬老人假牙掉进气管

市一院医生微创取出有惊无险

本报讯(悦之 朱研 马彦如)7月8日上午,来自丹徒区的患者孙大爷在市第一人民医院呼吸内科出院了,他万分庆幸地表示,感谢市一院医护人员为他将脱落的假牙从气管取出,自己以后一定要多关注假牙的情况了。

孙大爷是位83岁的老慢支患者,7月初,出现咳嗽、心跳加快等症状,他以为是老慢支发作,前往一家医院就诊,经CT检查竟意外发现他的气道里有不明异物,该院建议他急转到市一院。市一院进一步检查后,确诊他的左主支气管内有异物,需立即手术处理。

经市一院呼吸内科积极完善各项辅助检查,制定完备的手术方案,市一院呼吸内科副主任、主

任医师丁浩只用了10多分钟时间,就用电子支气管镜为孙大爷将异物取出。令人惊奇的是,这块异物是一颗长度约1.2厘米的假牙,孙大爷无法回忆起何时脱落掉进气管,而他也几乎无剧烈咳嗽、呼吸困难、喘息等异物掉落气管症状。

“气管分叉后分为左右主支气管,由于右主支气管短而粗,气管异物更加容易进入右主支气管,进入左侧的概率相对较小。”丁浩介绍,“孙大爷掉入左主支气管的假牙位置靠近主动脉,处理难度大、风险高。幸好假牙本身边缘光滑,才得以顺利取出。”据他判断,假牙脱落的时间不会太长,“如果时间长可能会形成肉芽

肿,堵塞气管,也可能会损害周围邻近重要器官。”

气管是呼吸的通道,假如异物较大堵住气管,患者可在几分钟内因窒息而死亡。据了解,异物进入气管的现象较多,特别是儿童,在吃东西时吞咽过快,或者是嬉笑时易造成食物进入气道。“瓜子、果核、鱼骨、鸡骨这些异物最容易坠入气管,导致气管堵塞。”丁浩提醒市民,一旦出现气管异物,应当及时到医院进行治疗处理。

另外,需要市民朋友重视的是,家里如有安装假牙的老年人,家属要多多关注,如发现假牙缺失的情况,一定要及时了解并查明去向。

聆江桥两边: 五百米护栏九处缺损

本报讯(记者 景泊)滨水路风光带是我市城区一处著名的景点。近日,陆续有热心市民向记者反映,位于滨水路风光带核心区域的汉白玉护栏因为年久失修,已经出现严重缺失。7月11日上午,记者赶往现场一探究竟。

市民反映的“核心区域”主要位于聆江桥两边。当天上午,记者一路骑行,在短短五百多米的距离里,就发现9处缺损的护

栏。它们有的上半幅护栏缺失,仅靠一根铁丝维护;有的只剩下半幅栏板,还有一处更为严重——整片护栏全部消失,栏身成碎片状,倒伏在湖边的草丛中。“你说危险不危险,这下面直接就是湍急的湖水。”正在金山湖早锻炼的市民张先生向记者抱怨,这些护栏缺损已经有大半年时间了,现在进入暑期,一到晚上,有大量的市民到湖边散步和娱乐。“其中大多数是小孩和老

人,这里的灯光又暗,安全隐患非常大。”

“这里的护栏缺损已经不是第一次了,有地质沉降的原因,也有人为破坏的原因。”在采访中,有多位市民表示,滨水路风光带的护栏建于2010年,十几年来,已经陆续修过好多次。

目前,记者已经将这里的相关情况通过12345政府热线,反馈给了相关部门,记者将继续关注。

工人手指被卡 消防细心施援

本报讯(单杉 吴晨旻 庆经纬)40℃的高温、闷热的厂房、手指被卡……当这些要素集合在一起,会是怎样的着急忙慌,大汗淋漓?日前,一名汽车维修工就遇到了这样的困境,多亏消防救援人员及时扩拆营救,解除了危机。

7月12日上午10点25分,市消防救援指挥中心接到报警称,一名维修工手指被卡在汽车前引擎盖内。指挥中心立即调派辖区消防救援站前往救援,经过一系列胆大心细的操作,被困人员成功脱困。

在现场,救援人员了解到,在进行修理工作时,该维修工一不注意,左手食指被卡在维修车辆前引擎盖右侧一小孔内。天气本就炎热,再加内心焦急,被困人员表情痛苦。救援人员检查发现,被卡手指位于车辆框架空心处,仅能透过一小孔观察内部情况,救援空间非常小,且食指已经出现红肿现象,根本无法正常取出。

在尝试用螺丝刀救援无果后,在尽可能不破坏车身架构的情况下,救援人员选择从上部切割一小孔进行救援。在维修厂

工作人员配合下,救援人员现场进行切割,并持续对切割部位进行浇水冷却,以防对被困人员造成二次伤害。最终,在车身框架上切割小孔后,消防救援人员用螺丝刀一点一点扩大卡指空间,成功将被困人员被卡手指解救出来。

消防部门提醒,夏季高温,是生产安全事故易发高发期,各生产经营单位要筑牢安全生产防线,强化安全意识,作业人员要严格遵守安全生产规程,远离事故危害。



7月13日,镇江市口腔医院牌湾分院联合三茅宫第一社区居家养老服务中心开展老年人口腔疾病防治助老义诊活动,为老年人普及日常口腔保健知识、口腔常见病防治知识,受到老人们的欢迎。

高雨 王呈 摄影报道

万元手镯遗失十天 同村老太拾到归还

本报讯(丰成银 张弛川)7月10日傍晚,在丹徒区辛丰镇于南村9组,76岁的老太纪润儿手捧失而复得的金手镯,开心不已,对送还失物的同村人连声致谢。

纪润儿告诉记者,7月1日下午,她在村前自家旱地里收获玉米,一直忙到天黑才回家。满身汗水的老人在洗澡时突然发现,戴在手腕上那只价值1.8万多元的金手镯不见了。老人顿时非常郁闷。

第二天天刚微亮,纪润儿和家人就迫不及待地地下地寻找。许多村邻也陆续加入寻找的队伍。可是找了大半天,一无所获。

随后的几天,纪润儿整日愁眉不展、忧心忡忡,她说,这只手镯是几年前过七十大寿时,女儿特意送她的礼物,如今说丢就丢了,怎么能不心疼。

10日下午4时许,于南村9组的75岁老太朱冬梅突然来到纪润儿家,一见到纪润儿的儿子葛殿英,就兴奋地问:“小英,你妈妈呢?她丢失的金手镯被我捡到了。”随即,她将金灿灿的手镯交到葛殿英手里。

原来,10日下午,朱冬梅到邻近纪润儿家玉米地的一处田块种黄豆,在田埂边打穴时,突然发现这只手镯。

朱冬梅老太拾金不昧的善举,赢得当地村民的称赞。纪润儿和家人当即表示要好好酬谢朱冬梅,被朱冬梅婉言拒绝了。

天黑江上非法捕鱼 没想到被逮个正着

本报讯(谢婧 陈文 张兆勇)长江实行“十年禁渔”,近日,却有人难忍口腹之欲,趁天黑非法在江上捕鱼,最终不法人员被镇江新区联合巡逻组抓个正着。

7月12日凌晨1点多,联合巡逻组利用无人机和巡逻车陆空协作,对辖区大路闸至南元闸之间江域开展禁捕巡逻。当无人机巡至大路水上机场附近时,发现一男子正拿着网绳,将网抛入江中捕鱼。

根据无人机的定位,巡逻民警迅速赶到现场,抓获了正在捕鱼的嫌疑人毛某,现场查获飞盘撒网捕鱼工具及被捕的江鱼3条。

经审讯,嫌疑人毛某仅仅是为了满足口腹之欲,就想着捕鱼回来吃。明知长江禁捕,便选择在凌晨作案,心怀侥幸以为无人知晓,没想到被民警抓了个现行。目前,案件还在进一步办理当中。